&EriEcm (8)

SHTEEFROREF CHT 5 ERMBSHRERAERRIZDOLT

RREBNESE—RFHOEEMOERIMHF > TR Sh=-BEMEMEIC L D RADFRFADZEIC

DT, T2 5EEFTOAEIZKY, EHIMEHEEERO. 2 3 uSv/NLULDIEERI L Ho=2 &
EHERLTOVETA, FOROKREHERT 510, EEEICS|IEEERBDAIEE{To=E 5,
0. 23 uSv/h ULEDMEERIIHASNFEEATL: (7E5ER ., b, BAIEOEEIZDOVTIE, TiEnE

5

A E #

P

A E A K

A E # R

HROBME

0. 23 11 Sv/h « AERIOBNIIE < #E 1 m SVITARRS 35 1 BFRE1S 72 0 OZSIdHESR, e Eiid 2 B2,

i
HHILEE 6 A 8 B ETOR

RASTHEAOLHE, /- bR SFFREVREFREFD 1, 4 3 11ERE
AELEDD,

<HER> BITE R AEREEEE 1, 43 1%
ob YR 1 3 3MEs%

IR 3 5 2fE%

HREHR 1 8 OJfEE%

R 9 OfEER

PEHEFIR 1 g%

FERIS R 2 6%

REM%E 6 1 7%

ZDih 3 2%

RAIE LT, Y#E /INAR REERURERISIEAR I ES 0. 5m, Ehlist
[ £ 1 mTRIE, FFRFOREE - BEREICH1T5 SHmDFHEREH L=,

BAETHETAH CELfiE L - aHRRIEREs (Nal & >FL—2 3 oY —~_A( A—4
RUEZEMEGHRARESR) DIFED, STHETAOIERTHE<EE L= AERR <&
YBIE LT=,

0. 2 3 uSv/h LI EDIEERIZH NIEh o 1=,
BK{EIXO0. 13 uSv/h, FEHEZO. 05 uSv/h TH-o1=,
HHXEROESY,



& 0

(1) HIRER
D MEEICBIZHEE, 0. 23 uSV/hULDOESRETHSNEMN ST,
FR23HE | PR2AFE | FH2 5~ FMTFE"
0.23 uSv/h 16 4% 2 9 1EE% O MEE%
LU E DR (10. (1.8%) (0%)
1%)

SOPRL 25 LB G HAEEREL, 2 TOMERTO.23, Sv/h Z FE -7,

@ ®=KMEKO. 13 uSv/h, FHEFO. 05 uSv/h &, FEELREETH =, XIE
FORHERHCAEMEICK > TRERREEHT 210D, REERRDBERICLEA
&, TRIZEMENEEIATILS,

A ZERBSHRERDHR

(2) €D ftk - HMETRN CEDOFEHEZFIEREDES Y
- BEREDREEROFEMIE, THETREFERY 14 FAHOEF]
(https://www. r—info-miyagi. jp/r-info/school/) TXXRFE

<8 - EHE>

BEEEE BT NEENE EHE]
B ORELRITET B | a1 RS AR HHE A

&
o 3 G B B BT ANEAE SEY
FIFRICET = & Y B Rig2 26 4
SRIlE FECHAKEE BEXENR
BB S & REEE 10 CHokEs KA

T F AKR—VYVEBEDRE SRLTLABI
AT T B T & ﬁﬁz %E Wé%%§7%ha rEY

-|




(4K ]

SHMTEEZROREFICHE T52ERMBMABREFATEER
SHTEE REFE

MM IR S PRI~ R|F|R|R|H|T

(2|2 % % (5|5 |= |2 = a|x| |0
T4 T e e A A e - A -l B A - R

@svh) | @Sv/h) =4 = sl s
® M| ||| E
&=

I/ - PR 0.04 0.06 120| 64 184
. %0)1_112?’& 0.05 0.13 3( 11 271 1 8 40
REME 0.04 0.09 128 98 38| 10]274 274
MHEE 0.05 012] 13 13
aEm 0.06 0.09 21 71 21 8 11 21 1] 22 42
1Em 0.05 006 6 7/ 5 2 11 10 1 11 32
KALEB™ 0.05 0.06 9] 14 11| 4 11 15 3 5 1] 24 63
BAE™ 0.08 010 3| 10 5 2 1 8 2 10 31
& ETH 0.05 0.10 3] 10| 5 3 10 10 2] 22 43
AMET 0.07 010 4| 8 3| 2 1 1 6 1 8| 2 28
EZ-ti 0.04 0.06 6] 6] 4 3 16 2 11 19] 1 39
si8m 0.06 0.08 4 4 4 1 11 11 3 4 18] 1 33
BRKh 0.04 006 11| 221 10| 3 1 27 3] 6] 36 83
ESE 0.05 007( 111 12| 6| 4 21 7 1 8 43
RE™ 0.06 008 4| 8 3| 2 8 8 25
Kt 0.04 010 16| 29| 11| 9 1 421 11 1] 3 4] 51| 24 141
=AM 0.03 005| 5| 8 5| 1 1 8 1 9 29
B EHT 0.06 0.07 31 5] 3| 1 2 5 2 9 21
£ 4 EHT 0.10 0.12 1M 1] 2 1 1 5
KA R ET 0.06 0.08 1 3 2| 2 5 1 6 14
+ EET 0.06 007 2| 21 2| 1 1 1 2 9
SE EET 0.05 0.08 5/ 6] 3| 1 1 3 2 51 2 23
J[ g BT 0.04 0.05 11 4 2| 1 1 1 1 10
FLFRET 0.07 0.10 9 1| 1 2 2 2] 6 17
EIEfT 0.04 0.06 11 6] 4| 1 10 3 13 25
L THT 0.05 006 2| 4 2 1 1 1 10
NS 0.05 0.07 31 3 1] 1 3 1 4 12
£ 4 R 0.04 005| 4| 3| 2 1 1 2 11
F FFET 0.05 0.1 6] 3 1 1 "
KFNHET 0.04 005 2| 6 2| 1 4 7 11 22
KIERET 0.04 0.04 1 1 1 1 1 4
K 0.04 0.05 1 1 2 1 1 4 6
£ FRET 0.05 0.06 W o1 1f 1 2 2 6
pIES:) 0.05 0.07 31 8] 3| 1 1 5] 6 21
AR 0.05 006 4| 31 1| 1 2 1 3 1 13
EEm 0.04 0.06 31 6] 3 2 2 3 4 1 14 30
I ET 0.06 0.07 1 1 1 2 2] 1 6
P = [EHT 0.05 0.07 5 2| 1 3 1 4 12
B&K 0.05 0.13 1133/ 352 180 90| 1| 26/361| 1[150] 9| 61| 35|617| 32| 1431




